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Stilbewusst, praktisch, schick.
Der trendige Shopper aus Kork.
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Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer Website. 
Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

schwierigkeitfertigungszeit 
2 stunden

63 045 454  	 Korkstoff gerollt	 2 Rollen
63 045 546  	 Korkstoff gerollt	 2 Rollen
53 883 619  	 Metall-Ösen zum Einschl., 24mm ø	 1 Päckchen
53 691 000  	 Baumwoll-Stoff, Punkte	 1 Stück
64 012 05	 Kunstleder Taschengriffe	 1 Paar

Zusätzlich benötigst Du: 
89 537 00	 Stoffschere	 1 Stück
	 Nähmaschine, Nähgarn, Hammer	

Verwendete Artikel:

Art.-Nr. 90 350 000

2   Außentasche:
Nähe für die Außentasche die einzelnen Korkstreifen 
folgendermaßen zusammen und steppe sie schmalkantig ab:
Oben den Korkzuschnitt mocca 15 cm x 39 cm.
Mittig den Korkzuschnitt artischocke 24 cm x 39 cm.
Danach den Korkzuschnitt mocca 6 cm x 39 cm.
Unten den Korkzuschnitt artischocke 6 cm x 39 cm (Boden).

Anschließend kannst du in den unteren Korkzuschnitt mocca jeweils 
5 Metallösen (wie in der Anleitung der Ösen beschrieben) anbringen. 
Setze die erste Öse mittig und dann die nächsten Ösen rechts und links 
immer im Abstand von 6 cm. Nähe danach die zwei Außentaschenteile 
rechts auf rechts liegend an den zwei Seiten und am Boden zusammen.

3   Bodenecken abnähen:
Ziehe die zwei unteren Taschenecken auseinander, so dass die Seitennaht 
genau auf der Bodennaht liegt. Es ergeben sich seitlich zwei Dreiecke, 
die Bodenecken. Steppe diese Ecken quer zur Seitennaht mit jeweils 
3,5 cm ab. So entsteht eine Bodenbreite von 7 cm. Schneide die Ecken 
bis auf ca. 1 cm zurück. 

Anleitung:

4   Innentasche:
Lege den Baumwoll-Stoff rechts auf rechts und nähe jeweils die zwei 
Seitennähte und die Bodennaht ab. Nähe wie bei der Außentasche die 
zwei Bodenecken ab. Nun wende deine genähte Außentasche und die 
Innentasche jeweils rechts auf rechts. Nähe die Innentasche an den 
oberen braunen Korkstreifen der Außentasche. Lasse aber dabei eine 
Wendeöffnung offen. Wende deine Tasche und nähe die Wendeöffnung 
schmalkantig ab. Dann die obere Kante noch füßchenbreit absteppen. 
Zum Schluss die Taschengriffe an die Tasche nähen. 
Fertig ist die Korktasche. 
 
Tipp:   Als Verschluss kann ein Druckknopf (53 874 619) 
angebracht werden.

1   Zuschnitte: 	 Maße inkl. Nahtzugabe
Korkstoff artischocke   	 2 x 24 cm x 39 cm
                                      	 2 x 6 cm x 39 cm

Korkstoff mocca               	 2 x 15 cm x 39 cm    
                                   	 2 x 6 cm x 39 cm

Baumwoll-Stoff               	 2 x 32 cm x 39 cm    


